
Kedves Szülők! 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. szeptember hónaptól áttérünk teljesen a Kréta online 
elektronikus felület használatára (napló, ellenőrző, ügyintézés). 

A rendszer az alábbi linken érhető el :https://mullergyorgy-bp.e-kreta.hu 

Néhány szó a használatról: 

Akik az IER egészségügyi modulhoz a tavalyi tanévben kaptak hozzáférést, ugyanazt a felhasználónevet 
és jelszót tudják használni a tanulmányi modulhoz is. 

Elfelejtett jelszó 

Elfelejtett jelszó esetén a bejelentkezési felületen „Elfelejtettem a jelszavam” linken keresztül tudnak új 
jelszót igényelni. Itt felhasználónevet és e-mail címet kell megadni. Felhasználónév a gyermek oktatási 
azonosítója (oktatási azonosító egy 7-tel kezdődő 11 jegyű szám, mely megtalálható a diákigazolványon) és G01 
(gondviselő 01) kódokból tevődik össze. 

(Pl: 712345678912G01) 

 

 

Új tanulók gondviselőinek KRÉTA hozzáférése 

Az idei tanévben érkezett gyermekek esetén is a rendszerben egy gondviselőnek adunk hozzáférést. 
Erről e-mailben fognak értesítést kapni 09.25-ig a Kréta rendszerből (noreplay.kreta@nive.hu)., amely 
1 hétig érvényes. Amennyiben más részére is kérnek szülői hozzáférést kérjük e-mailben jelezzék. 

Az automatikus e-mailben található linken keresztül a gyermek születési dátumának megadásával lehet 
jelszót generálni, ezután szintén automatikus e-mailben kapják meg a felhasználói nevet. Kérjük 
őrizzék meg a felhasználói nevet és jelszót. 

 

Orvosi/ szülői igazolások kezelése 

A tanulói hiányzások igazolását (orvosi, szülői igazolás) továbbra is papír alapon kérjük az osztályfőnök 
részére megküldeni szíveskedjenek a házirendben meghatározottak szerint. 

Az elektronikusan megküldött igazolásokat csak tájékoztat jelleggel tudjuk elfogadni. 

Üzenetek 

Az üzenetküldés a KRÉTA e-Ügyintézés modulján keresztül érhető el. Az üzenetküldésre jelenleg csak 
a webes alkalmazás biztosít lehetőséget. 

 

Kréta egészségügyi modul 

https://mullergyorgy-bp.e-kreta.hu/
mailto:noreplay.kreta@nive.hu)


Ezen felületen keresztül küldi ki a védőnő és orvos az aktuális értesítéseket és szűrővizsgálati 

leleteket a gondviselők számára. A helyes link minden esetben https://ier.e-kreta.hu – ez található az 

egészségügyi értesítő e-mail-ben is. A KRÉTA Iskola-egészségügyi Rendszer egyelőre nem támogatja a 
mobileszközről való használatot. Javasoljuk a számítógépről való belépést. 

 

Kérdéseiket kérjük írásban tegyék fel, a matrailivia.mulleriskola@gmail.com címen. 

 

Budapest, 2023.09.20. 

Bernáth Sándor 

igazgató 
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